



美国队出局显露女足变化端倪

这或许是本届女足世界杯开赛以来最大的新闻。在8月6日的墨尔本矩形球场,上届冠军美国队点球大战4:5负于瑞典队,三连冠梦想就此止步的同时,也创造了队史最差世界杯战绩。

结果戏剧性

这是一个令美国女足队员陌生的滋味,因为她们太久没有在世界杯上尝到败绩了。此前两届世界杯的14场比赛,她们保持不败,取得了13胜1平的战绩。两连冠的美国队上一次输球还是2011年的世界杯决赛,当时她们同样以点球的方式不敌日本队。

这是一个戏剧性的结果,瑞典球员胡蒂格主罚的最后一记点球被内赫尔捞出球门线,双方球员都经历了漫长的等待。就在内赫尔拿过皮球准备交给下一位主罚队员时,主裁判判定进球有效,就这样,瑞典队

经历了难熬的常规时间和残酷的点球大战,笑到了最后。

根据回放显示,皮球刚刚整体越过门线,但就是这样一个连肉眼也难以辨别的距离,将美国队挡在了8强门外。美国队距离晋级也曾经只差那么一点点。

这是本届世界杯最具分量的交锋,两支国际足联排名分列第一和第三的球队在1/8决赛狭路相逢。虽说是强强对话,但比赛过程只能用一边倒来形容,美国队一改在小组赛中的低迷表现,牢牢占据优势,全场共计21次射门,而瑞典队整场都未有绝对破门机会,直到第85分钟才首次射正。比赛中,瑞典门将穆绍维奇完成11次扑救,几乎靠一己之力将比赛强行拖入点球大战。

身为夺冠大热门,美国女足的出局方式有些可惜,但回顾小组赛的表现,美国队的过早离开并非无迹可寻。

有必然因素

小组赛首轮面对新军越南队,就当人们认为球队会以一个超大比分战胜对手时,美国队仅仅只打入3球。次战荷兰队,美国队经历了一个浑浑噩噩的上半场,只是凭借队长霍兰在下半场的头球才保住球队的不败纪录。最后一场小组赛,只需一场平局的美国队险些被另一支新军葡萄牙队挑落马下,后者在补时阶段击中门柱,差点让上届冠军蒙羞。

美国队糟糕的状态引来了外界众多质疑,名宿劳埃德就点名批评了后辈们的比赛态度,认为球队文化、精神状态都发生了改变。而美国队主教练安多诺夫斯基则极力为球员们辩护,表示这些评价不可理解且不合时宜。

美国队的出局看似偶然,但也包含着系列必然因素,尤其是各队水平的提升,让美国队不能再予取予求。赛后,美国队发表了一封公开信,

除了鼓励队员,信中还说:“今年的女足世界杯是对女子足球在全球范围内发展的检验,我们很高兴看到对这些优秀球员的投资增加。”

此言非虚,随着对女足投入的加大,世界女子足坛的格局又一次反转。2019年世界杯,在8强中面对7支欧洲球队的围剿,美国队强势突围,最终捧杯。在刚刚过去的4年,女足角色愈发重要,职业化程度不断提高,不仅仅是欧洲,连非洲球队也取得了长足进步。本届世界杯,尼日利亚、摩洛哥、南非3支球队晋级淘汰赛就是明证。

在美国队第一场比赛开始前,霍兰在新闻发布会上曾说:“很高兴看到其他球队与我们的实力差距在缩小,这样的话世界杯才会更具竞争力。”

8月6日的赛果也从侧面印证了霍兰的判断,只是以一个并非她所期待的方式。

(据新华社澳大利亚墨尔本8月6日电)

省十四运会武术套路比赛:

鹰城少年摘取一金一铜

□记者 王辉

本报讯 8月7日上午,从正在洛阳进行的2023年河南省第十四届运动会上传来消息,当天,鹰城少年黄晓虎夺得本次省运会青少年竞技组武术套路比赛男子乙组刀棍全能金牌。在8月5日进行的男子乙组拳术比赛中,他夺取了一枚铜牌。平顶山代表团已夺得24块金牌,奖牌总数达到79枚,奖牌总数名列全省第三位。

据市中心体校副校长张金晓介绍,今年12岁的黄晓虎小学三年级开始进入市中心体校练习武术。该队员平时训练认真刻苦,基本功扎实,心理素质过硬。8月7日上午,黄晓虎在省十四运会青少年竞技组武术套路比赛男子乙组刀棍比赛中,顶着压力敢拼敢打,比赛动作节奏明快,稳如磐石,赢得裁判与全场观众的一致好评。最终,黄晓虎一举夺得本次省运会青少年竞技组武术套路比赛男子乙组刀棍全能冠军。

当日中午,黄晓虎在接受记者采访时说,他的父亲在鹰城市区开办一家武馆。因此,他从5岁开始跟随其父练习武术,自小学三年级进入市中心体校继续习武至今。两个月前,他在新疆参加了全国青少年武术锦标赛,夺取了棍术冠军。在省十四运动会上,他同来自郑州、焦作、许昌等地22名运动员同时参加了武术套路3场比赛,在8月5日进行的男子乙组拳术比赛中,他夺取了一枚铜牌。两天后,他在该组刀术、棍术比赛中分别取得8.69分和8.80分,从而以总成绩17.49分的成绩一举夺取刀棍全能比赛金牌。黄晓虎说:“拿到冠军,不能骄傲,我要保持自己的优势,争取拿到更多冠军。”



8月7日,夺得金牌的黄晓虎与教练在冠军领奖台上。

受访者供图

■广告

拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年8月15日下午1时,在汝州农商银行民生支行(平顶山市汝州市广成中路56号)后三楼会议室,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1.汝州农商银行原营业网点8处,参考面积约134.44m²至1682.7m²,保证金:5万元至20万元。2.汝州市香榭世家8号楼101商铺,建筑面积约360.55m²,保证金:20万元。

该拍卖标的部分正被使用,请相关优先购买权人及时与我公司联系,核实优先权人身份,办理拍卖会报名手续,参加竞买。如优先权人在报名截止时间前,未办理拍卖会报名手续,则视为主动自愿放弃同等条件的优先购买权。

标的详细资料请与我公司联系获取或扫微信公众号二维码查阅。请携带有效身份证明及保证金证明参加竞买报名。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。报名截止时间:2023年8月14日17时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的预展时间和地点:自公告之日起,标的物所在地
联系电话:0375-2912939;
17337562813
公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼
公司网址:www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司
2023年8月8日



跳水世界杯超级总决赛: 中国队参赛8个项目 夺8金1银1铜

据新华社柏林8月6日电(记者刘畅)2023跳水世界杯超级总决赛6日在柏林进行了最后一个比赛日的角逐,中国选手陈艺文、杨昊分别摘得女子3米板和男子10米台金牌,中国队以8金1银1铜完美收官。

女子单人3米板预赛中,陈艺文和昌雅妮分别以第一名和第三名晋级。决赛中,陈艺文始终保持领先,最终以34415分夺冠。昌雅妮表现有所起伏,第一跳(405B)后位居第四,第二跳(205B)后滑至第六名,第三跳(305B)跳出当轮最高分,将总分追至第三,并保持到结束,最终以318.50分摘得铜牌。日本名将三上纱也可以34260分夺得亚军。

作为布达佩斯和福冈两届世锦赛女单3米板冠军,陈艺文本赛季包揽三站世界杯该项目冠军,对明年的奥运金牌充满期待。

“巴黎奥运会也差不多在今年世锦赛这样的时间段,希望自己在经历上半年比赛后到夏天能把状态调整出来,在奥运会上拿出最好的表现。”陈艺文说。

男子单人10米台从预赛到决赛,杨昊表现非常稳定,一路领先,没有给其他选手机会,以537.25分夺冠。至此,杨昊包揽今年三站世界杯该项目冠军。乌克兰选手谢列达和英国选手诺亚·威廉姆斯分别摘得银牌和铜牌。福冈世锦赛该项目冠军、澳大利亚名将鲁索位居第六。

中国队没有参加混合团体比赛,在本站世界杯所参加的8个项目全部收获金牌。